



ХО Срби за Србе одржала је шесто донаторско вече

Догађај који је ујединио Србију

Хуманитарна организација Срби за Србе одржала је шесто донаторско вече у Београду у ресторану „LOVE HOUSE“, који је потпуно бесплатно омогућио

дановић. Премијерно је пуштен емотиван филм у којем су се смењивала децица чије изјаве су расплакале све госте. Након филма се гостима обратио

представник ХО Срби за Србе, господин Игор Рашула, а одмах затим и песник, књижевник и академик Матија Бећковић.

Музички део програма отворио је гудачки квартет Аурора, затим музички ансамбл „Фенечки бисери“, који су након 30-одневне хуманитарне турнеје по САД-у директно са пута стигли и то са донацијом у износу од 30.000 долара, док је донаторско вече затворила певачица Ана Кокић са својим бендом, учинивши га незаборавним и претворивши га у сјајан концерт. Догађају су присуствовали и успешни привредници, бројни донатори и пријатељи Организације, која већ 19 година пружа помоћ социјално угроженим породицама са више деце широм Балкана. Организација је настала као идеја српског народа у расејању да се окупи око борбе против беле куге и сиромаштва са циљем да непрекидно пружа помоћ угроженим породицама, свесни да сваком ко не живи у материјалном богатству и мала помоћ значи пуно. Данас, ХОСС окупља више од 150.000 донатора широм света и до сада је основала 11 званичних огранака у свету и прикупила близу 15 милиона евра донација.

Фотографије:

<https://www.dropbox.com/scl/fo/45jaimg>

ово вече за памћење. Гости су били одушевљени хуманитарном аукцијом на којој су лицитирани дресови ФК Црвене Звезде и ФК Партизана са потписима свих играча, дрес са потписом Кристјана Роналда, раритетно вино из манастира Тврдош, сабрана дела академика Матије Бећковића са посебном персо-нализованом посветом и препис прве странице Душановог законика исписан руком младог калиграфа Душана Мишића. Циљ вечери био је прикупљање донација за помоћ седмочлавној породици Обрадовић из села Градац код Сјенице. Захваљујући донацијама прикупљено је више од 60.000 евра. Очекује се одређени број уплата и након донаторске вечери па ће коначан износ бити објављен на сајту Организације.

Благослов на почетку вечери дао је Његово Преосвештенство Епископ топлички г. Петар Бог-

